

一般工商业销售电价每度降约3分钱 电价降了,中小微企业的福利来了

今年以来,电煤价格继续大幅下降。为减轻中小微企业负担,促进可再生能源发展、支持燃煤电厂超低排放改造,近日,经国务院批准,国家发展改革委发文降低燃煤发电上网电价和一般工商业销售电价。按现行煤电价格联动机制规定,此次电价调整降低燃煤发电上网电价全国平均每千瓦时约3分钱,降低一般工商业销售电价全国平均每千瓦时约3分钱,上述政策自2016年1月1日执行。

据了解,经国务院同意,2004年,国家发展改革委印发《关于建立煤电价格联动机制的意见的通知》,决定建立煤电价格联动机制,规定原则上以不少于6个月为一个联动周期,若周期内平均煤价变化幅度达到或超过5%,相应调整电价;同时规定,发电企业要消化30%的煤价上涨因素。2012年,国务院办公厅印发《关于深化电煤市场化改革的指导意见》,在全面实施电煤价格市场化的

同时,对煤电价格联动机制进行了完善,主要是明确联动机制以年度为周期,将发电企业消化比例由30%降低为10%。

煤电价格联动机制自2004年建立以来,共计启动11次。其中,因煤价上涨,2004~2011年7次上调燃煤机组上网电价,共上调每千瓦时11.92分钱;2013年以来煤价下降,又连续4次下调了上网电价,共下调每千瓦时7.44分钱。 **央视财经**

明日起,我市市场主体可报送2015年度报告

本报讯 昨日,记者从市工商局获悉,即日起至2016年6月30日,凡2015年12月31日前在我市各级工商部门登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社,开始报送2015年度报告。

据介绍,企业、农民专业合作社应通过河南省企业信用信息公示系统报送2015年度报告并公示。个体工商户可通过河南省企业信用信息公示系统报送2015年度报告并公示,也可选择直接向负责其登记的工商行政管理部门报送年度报告。企业、个体工商户、农民专业合作社在年度报告中隐瞒真实情况、弄虚作假的,工商行政管理机关将按照有关规定,将其依法列入经营异常名录或标记为经营异常状态。被列入经营异常名录的企业将在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中,依法予以限制或者禁入。 **郑州晚报记者 李丽君**

扎实践行三严三实 构建地税新学风

去年3月,习近平总书记在参加全国“两会”安徽代表团审议时提出,“各级领导干部都要树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实”。作为基层的税收单位,“三严三实”也为税收工作提供了修身之志、从政之责、创业之本、清廉之基。对此,中原区地税局在实际工作中,扎实践行“三严三实”。

严以修身是根本 严以用权是关键

众所周知,税收是国民经济的命脉,承担重要的经济职能。因此,在实际工作中,中原区地税局全体上下严以修身,牢记税收使命,坚持职业操守,勤于学习提升。

“每一位税务干部都是地方财政收入的征收员,是宏观经济运行的监督员,唯有做到勤以修身,才能增知识、长才干,才能具备扛得起税收工作担子的能力。”中原区地税局相关负责人说。

税务部门是重要的经济执法部门,也是各方经济利益矛盾的焦点。因此,在税收现代化的道路上,会直面更大的税收压力、更复杂的执法风险和更多的利益诱惑。因此,作为一名基层地税干部,只有做到尽责用权、用权有度,想纳税人所想、急纳税人所急,“有需求服务好,无需求不打扰”,才能坚决防治履

用权上的“擅权病”。

在严于律己方面,中原区地税局严格按照税收法律法规的要求,开展各项税收业务工作,自觉接受组织、法律、群众的监督检查,真正地做到“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想自觉。同时,通过严把“爱好关”、管好“朋友圈”、管住“身边人”,筑牢思想防线,切实做到在人情交往里讲原则、有底线。

谋事要实是核心 创业要实是重点

俗话说,空谈误国,实干兴邦。在实际工作中,税务干部要获得靠得住的资料和数据,就必须深入基层,深入税户,察税源,知实情,做到从实际出发,帮助税户解决相关涉税问题,推动纳税服务进一步优化。

中原区地税局相关负责人介绍,今年以来,中原区地税局举办了“税务人走

近纳税人”大走访活动,为基层税务干部了解税情民意,听取意见建议,解决实际问题提供了切实有效的工作思路。

同时,创业要实,必须惠民。一直以来,中原区地税局把全心全意为人民服务当做一切工作的出发点和根本归宿。

“税务干部干事创业,不能好大喜功,做‘形象工程’‘面子工程’,而要深入了解纳税人的生产经营状况,及时听取纳税人呼声,掌握纳税人最关心、最直接、最亟待解决的涉税诉求,才能更好地解决纳税人的办税难题。”中原区地税局相关负责人说。

此外,除了对待工作要坚守“三严三实”,中原区地税局要求全员做人要实。只有做到对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,才能赢得组织的信任,赢得群众的支持。要做到讲真话、说实话,少说空话、套话,税务干部只有身正,才能站得稳脚跟、立得住威信。

郑州晚报记者 赵柳影

日韩德商品占据半壁江山
女性消费占近八成

河南购买海外食品 实力不容小觑

本报讯 昨日,聚划算公布2015年首份跨境报告。报告显示,女性购买进口商品占到77%的比例,成为进口商品消费的绝对主力军。同时,在聚划算全球精选购买海外进口的全国地区TOP10中,河南位列第10名。

据聚划算跨境报告数据显示,进口商品最受欢迎的TOP10的国家中,日本、韩国、德国的进口商品成交占据了半壁江山,仅日韩两个国家的成交就占据37%,中国消费者对日韩商品的喜爱程度可见一斑。

此外,数据显示,聚划算“全球精选”的消费主力军以80后、90后为主,占据了超七成比例,其中80后超五成。同时,女性比男性更爱买进口商品,女性占到77%的比例,是进口商品消费的绝对主力军,其中以29~35岁高学历、高收入的一线都市女性为主。

而在聚划算全球精选购买海外进口的全国地区TOP10排行榜中,河南位居第10,前10名分别是:浙江、江苏、上海、广东、北京、山东、湖北、福建、四川、河南。

数据显示,河南消费者在海外商品的选择上,食品和保健品最受宠,吃货尤其称霸,占到了整体海外商品消费的四成。 **郑州晚报记者 赵柳影**

招商银行郑州分行 成功举办“奔跑吧,招行”行庆悦跑启动仪式

为迎接招商银行郑州分行十三周年华诞,响应总行百日悦跑活动号召,激发全行员工运动健身热情和增强员工身体素质,郑州分行于12月26日行庆日成功举办了“奔跑吧,招行”悦跑启动仪式。

为了能够顺利组织这场运动,郑州招行以部门为单位组建了32个跑团,全部跑团组成了招行跑团联盟。通过跑团与跑团之间的竞争、跑团内部所有成员

之间的竞争,带动所有人员都运动起来。

启动仪式上,随着招商银行郑州分行刘小明行长一声枪响,400余名队员快速沿着既定路线飞奔而出,奔跑路线全长6公里左右。据了解,本次活动,参跑员工合计奔跑2500多公里,消耗卡路里22.5万大卡,大家再次用实际行动展示了招行人的风采。

据悉,本次启动仪式后悦跑跑步活动将在郑州招行全面推广开来,分行将

通过总行开发的APP系统——悦跑圈,随时了解所有跑团徒步信息,跑团内部个人也可了解其排名情况,按月统计按季对部门和个人进行奖励,调动起全员的积极性。这种即注重奖励部门,也注重奖励个人的方式,把个人与部门集体荣誉结合起来,充分发挥个人和集体的主动性,在增强员工身体健康与满意度的同时,也能够促进企业效率与效益的双提升。 **李瑞香**

中国银行河南省分行与中国出口信用保险河南分公司 签订战略合作协议



12月28日,中国银行河南省分行与中国出口信用保险河南分公司战略合作协议签约仪式在中行省分行

多功能厅举行。中行河南省分行许建华副行长,中信保河南分公司蒋殿明总经理出席签约仪式。

中国银行作为全球系统重要性银行,是全球跨境人民币业务规模最大、专业能力最强的银行,海外业务占据同业领先地位。中国出口信用保险公司在企业“走出去”项下出口信贷、融资担保、短期贸易融

资等保险业务方面具有领先优势。同为国家“一带一路”战略重要的践行者,双方在跨境服务领域高度契合。本次战略合作协议的签署,标志着该行与中信保河南分公司的合作迈上了新的台阶,双方将在资源共享的基础上,携手并进,合作共赢,共同支持河南省企业“走出去”提供强大的金融服务后盾。 **杨长生**

年度分红 12次上投摩根 双息平衡新年再派大红包

据悉,上投摩根双息平衡即将进行2015年度第12次分红,每10份基金份额将分0.28元。截至12月25日,该基金今年以来已向投资者派发11次总额超12亿元红包。

据了解,上投摩根双息平衡设计了强制分红条款,在已实现收益超过一年期定存利率(税前)1.5倍时,将在15个交易日内提出分红方案。为避免投资者因年底除权导致在途利息的损失,本次分红基准日为2015年12月18日,分红日定为2016年1月5日,除权日为2016年1月4日。